
2  なし1個の重さを平均220gとします。箱に5.5kg分のなしが入っている
 とき、入っているなしの個数は何個と考えられますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  トマト1個の重さを平均160gとします。箱に2.4kg分のトマトが入って
 いるとき、入っているトマトの個数は何個と考えられますか。

7

(うすい字は、なぞりましょう。)

式:

2.4kg =2400g

トマトの個数を□個とすると、

式:

5.5kg =5500g

なしの個数を□個とすると、

答え

答え

⑦ 定着



2  なし1個の重さを平均220gとします。箱に5.5kg分のなしが入っている
 とき、入っているなしの個数は何個と考えられますか。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  トマト1個の重さを平均160gとします。箱に2.4kg分のトマトが入って
 いるとき、入っているトマトの個数は何個と考えられますか。

7

(うすい字は、なぞりましょう。)

式:

2.4kg = 2400g

160×□ = 2400

15個

トマトの個数を□個とすると、

□ = 2400÷160

= 15

25個

式:

5.5kg = 5500g

220×□ = 5500

なしの個数を□個とすると、

□ = 5500÷220

= 25

答え

答え

⑦ 定着 答え




